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Berechne jeweils:

1 3 0 2
a) 2]+ 2 b) 31-1(o
3 5 2 1

5 4 7

ot
[\

o (66 o (1))

Gegeben sind die Vektoren:

2 0 -3
51 = 4 ,62 = 3 und 63 = 2
6 -1 0

Bestimme jeweils

a) b= 351 + 262 - 563

b) g: —1d, + 4ds — 3ads
Gegeben ist die folgende Figur:
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E F

Der Vektor a fithre von A nach E, der Vektor b von A nach B und der Vektor & von A nach D.
Welche Vektoren fiihren von
a) B nach E
b) G nach D
¢) B nach H
Gegeben sind die Vektoren
2 1 0 3
a=(1],6=-1),e=(1],d=( 3
0 1 1 -1
Weise nach, dafl die Vektoren a, l_;, ¢ linear unabhéngig sind und die Vektoren @, g, d linear abhéngig

sind.
Bestimme die Losungen der folgenden Gleichungssysteme.

a) 204+3b+c+d = 8 D) 2a+b+c = 2 ¢ 20+b+c = 2
a—b—c+d = -1 3a+2b—c = 0 3a+2b—c = 0
2b+d = 4 a+3c = 3 a+3c = 4
3a—bb+c = -7
. . . 2 - 3 o —4
Gegeben sind die Vektoren a@ = <1> ,b= <1> und ¢ = ( 9 >

a) Zeichne die drei Vektoren in ein geeignetes Koordinatensystem

b) Weise nach, daf} die Vektoren @, b linear unabhéngig und die Vektoren d, ¢ linear abhéngig sind.

¢) Welchen Zusammenhang zwischen (rechnerischer) linearer Abhéingigkeit und der Zeichnung
vermutest du?



